

烈日下,他们伸出援手

高温“热倒”上班族 好心路人接力相救

昨天,在南京软件大道附近上班的甘先生突然倒在路边,路过的市民纷纷伸出了援手。随后,甘先生被送到了省人民医院进行急救。“如果没有他们帮忙,接下来会怎么样我都不敢想象。”在医院里,慢慢缓过劲来的甘先生希望通过快报,向大家表示感谢。

见习记者 徐红艳
通讯员 朱岩 现代快报记者 廖健伟



市民为晕倒小伙子做心肺复苏
网络图片(请作者前来领取稿费)

小伙上班途中被“热倒”

昨天上午8点30分左右,南京市民甘先生在骑车路过北京西路与清凉门的路口时,突然感到胸口发闷。“车子是没法继续骑了,我就把车子停在了路边,想下车休息一下。”

下车后,他第一时间找到了一位交通协管员,让他帮自己打了120。没想到,刚刚打完急救电话,甘先生就支撑不住了,瘫倒在地上。“四肢突然很麻,使不上劲,完全动弹不了。”虽然已经逐渐恢复,但回想起出事时的情况,甘先生还是心有余悸。

一拨拨好心人接力救援

见甘先生倒在地上,一位老大爷给他做起了心肺复苏。今年50多岁的肖锋力是鼓楼区编制办主任,昨天早上,他和宁海路街道党群科科长薛涛,也加入到了做心肺复苏的队伍当中。

随后,在附近巡逻的北京西路社区书记王广琴、副书记周宏钰也发现了晕倒的甘先生。两人拿出了随身携带的风油精,为甘先生涂抹,

并给甘先生喂了水,此外,还有一位路过的市民一直给甘先生撑伞遮阳,还有一些市民给甘先生找来了冰袋。大约20分钟后,120急救车赶到了现场,将甘先生送去了省人民医院进行急救。甘先生后来回忆,“大概有四五个人轮流给我做了心脏按压。另外,还有人给我吃人丹,为我喝水、敷冰袋。”

小伙通过快报感谢好心人

120急救车抵达现场后,肖锋力和市民鲍女士主动提出,跟随救护车去医院。“那位肖先生,放在路边的自行车都没锁,就跟着我来到了医院。”甘先生说。

甘先生告诉现代快报记者,好心人夏女士离开时还特意留下了自己的随身水杯,并不断嘱咐他们给甘先生补水。为了日后感谢那些帮助自己的人,甘先生特意嘱托同事留下了两位一直照料他的好心人电话,他说,希望以后有机会能回报他们。

省人民医院急诊医师何斌告诉现代快报记者,甘先生目前有些发烧,具体何种原因导致突然晕倒还不好说,不过中暑可能性较大。

烈日下,他选择坚守

无盖窨井卡住公交 司机当“路障”提醒避让



吴师傅顶着烈日站在马路中间 网友供图

快报讯(实习生 崔岑晓 记者 陈志佳)昨天上午10点多钟,有南京市民经过北安门街时发现,一名公交司机顶着烈日站在马路中间。原来,这名公交司机驾车路过时,不慎被一个无盖窨井给“坑了”,为了避免其他过往车辆也中招,他临时充当起了“人肉路障”。

现代快报记者了解到,这名公交司机是115路司机吴冰师傅。被无盖窨井“坑”了以后,他赶紧把

车停靠在路边,疏散车上的乘客并拨打了车队的电话。拖车到来后,吴师傅并没有马上离开,而是站在裸露的窨井旁,充当起临时的“人肉路障”。

“我只想提醒别的驾驶员和行人,不要再发生意外。”市政抢修人员达到了现场时,吴师傅已经在烈日下站了近一个小时——昨天,南京的室外温度很高,吴师傅的行为赢得了来往市民的称赞。

上高职学技能 人人都有好前程

高考志愿填报进入第二阶段,专业人士“支三招”



江苏省2014年第二阶段填报志愿已经拉开帷幕,本次填报志愿的时间为7月26日-30日,凡未被第一阶段各批次院校录取且符合第二阶段填报志愿的考生,可填报文理科本三、高职(专科)院校以及体育类、艺术类高职(专科)院校志愿。在做了大量信息收集、咨询工作之后,还是有不少考生和家长忐忑不安,对将要开始的志愿填报工作中没“谱”。在此,有着多年经验的高考招生专业人士、常州工程职业技术学院招生办徐拥军老师特别支“三招”:志愿填报要“三思”,希望能给考生和家长一些帮助。

龚承轩

一招:思考“热门”专业到底是不是“好”专业

很多家长考生在填报志愿时,一味追求热门专业,随大流心态比较重,只盯着往年录取分数很高的专业,认为分数低的专业压根不入眼,认为其冷门,相对也自行放弃了很多选择机会。徐拥军老师解释说,其实专业都是结合社会经济发展,结合国家产业结构调整,在充分市场调研后最终制定的,每

个专业都是“好”专业,有其存在的合理性和社会必需性。

徐老师说,其实看专业“好不好”更要看其发展历史和建设力度,有些专业分数可能不是特别高,但却历史悠久,而且也是社会不可或缺的,因而也占据了投入充足、师资力量雄厚、行业结合度紧密等优势。比如该校化学工程系、

材料系、计算机系的精细化学品生产技术、应用化工技术、高分子材料加工技术、生物制药技术、工业分析与检验、计算机应用技术等,都是多年建设的精品专业,有些还是国家和省特色、品牌专业,培养出来的学生职业核心竞争力强,起薪点高,在企业和行业中认同度非常高。

二招:思考专业到底“实在”不“实在”

考生和家长在填报志愿时容易看“花”眼,被一个个看着很好看、很时髦的专业名称吸引,徐老师认为,其实这个也是填报志愿时要注意避免的一个“误区”,在他看来,填报志愿更要思考专业的“内容”,也就是专业到底“实在”不“实在”。

徐拥军老师介绍说,衡量专业

的“实在”程度有一个重要指标,就是就业率。这个就业率不仅要看就业数量还要看就业质量。比如该校的化工类、机械类专业就业率一直保持在98%以上,中石化、扬子石化-巴斯夫、朗盛、上海大众、宝洁等世界500强企业、国内外名企经常前来招聘,有些专业学生

毕业时基本是一人手中同时有三四个岗位可供挑选。同时,该校应用化工技术、环境监测与治理技术、无损检测技术、精细化学品生产技术、楼宇智能化工程技术等专业社会需求旺盛、就业率持续走高、薪资走高,这些都是可以参考的选择。

三招:思考专业“适合”不“适合”

由于多因素影响,考生和家长在填报时最容易忽略的一点就是没有主见,人云亦云,尤其是家长容易替孩子“做主”,填报志愿罔顾考生的心愿和兴趣、爱好,结果考生读了自己不感兴趣的专业,还没上学就想着怎么换专业,甚至有很多考生上大学后丧失了学习兴趣。

徐拥军老师在此特别提醒,填报专业要思考“适合”不“适合”考生,家长尤其不能包办,要尊重考

生自己的意愿。同时,家长和考生填报志愿也要放开眼光和固有的思维,多听取建议。特别是一些徘徊在“本三”与高职分数段间的考生和家长,可以关注一下“3+2”。该校精细化学品生产技术、光伏材料加工与应用技术两个专业与本科院校合作,分段培养的项目,入学3年后通过考试转入江苏理工学院和常州工学院,在本科院校学习毕业时取得的是全日制本科学历,这也为考生提供了另一种选择机会。

常州工程职业技术学院招生网址: <http://www.czie.net/zs>

学院招生代码: 江苏普通文理、艺、体、注册入学(1252)、“3+2”
专本对接(1468)

学院联系电话:

400-8817-519(免费咨询电话)

QQ: 4008817519

